
Notulen Medezeggenschapsraad

Datum: 28 maart 2024, via MEET

Aanwezig: Jeroen, Joanne, Nora, Thamar, Sophie, Francesca, Kim

Afwezig:

Volgende: 30 mei 2024
_______________________________________________________________

Vergadering in aanwezigheid van directeur, opening om 20.00 uur
1. Opening en mededelingen

- Onze adjunct-directeur Antoinette zit langdurig ziek thuis.
- Het verslag van het bezoek van de Raad van Toezicht aan de KCK; laatste bezoek

was in digitale tijd van corona. Deze keer is er met het team, de leerlingen en de
directie gesproken en in de klassen gekeken.

- De doorstroom-toets in groep 8 heeft plaatsgevonden. Er is de laatste tijd veel
over in het nieuws geweest. De score op een aantal toetsen zou bij een aantal
scholen fors lager zijn dan de voorlopige schooladviezen. Dit hebben wij niet
gemerkt op onze school. Er zijn ‘halfjes hoger en lager’ gescoord dan het advies.
Bij alle leerlingen die hoger scoorden hebben we het advies heroverwogen. De
leerlingen waarbij lager gescoord is, daar blijft het schooladvies ongewijzigd. Alle
leerlingen zijn aangemeld in het plaatsingssysteem voor het VO.
Hoe staat de KCK ervoor in vergelijking met de uitstoom van andere
Amstelveense scholen? Wij zijn van mening dat wij een mooie uitstroom teweeg
hebben gebracht.

- In verband met klachten van buurtbewoners is de gemeente vandaag komen
onderzoeken of er nieuwe wanden achter de voetbaldoelen kunnen komen die het
geluid dempen.

2. Leerlingenaantal, formatie 2024-2025
Binnen de vergaderingen is al vaker besproken dat we per geboortejaar rond de 40
aanmeldingen zitten. Hierdoor zijn wij genoodzaakt volgend jaar een combi-klas te
formeren; dat wil zeggen een groep 4, 4 /5 en een 5.
De financiering van de school is gebaseerd op het aantal leerlingen. We vinden het
spannend of we de aantallen groot genoeg kunnen houden om de financiën gezond te
houden. Daar we ook veel te maken hebben met verhuizingen of verwijzingen
gedurende het jaar. Instroom komt er vanuit de taalscholen. Er wordt gevraagd om
per klas 2 plekken vrij te houden voor deze instroom. Financiering die eerder
landelijk beschikbaar werd gesteld om de kwaliteit van het onderwijs op peil te
houden wordt afgebouwd.

3. Uitval/ inval/ vervanging en communicatie
Vanuit de OMR is de vraag gekomen hoe de keuzes voor vervangingen gemaakt
worden. Nu is een leraarondersteuner, al werkzaam bij ons op school, als vervanger
voor de zwangerschapsvervanging gevraagd. Dit onder de vleugel van een bevoegde
leerkracht. De kennisgeving hieromheen richting ouders heeft vragen bij ouders
opgeroepen, vragen die vervolgens met de OMR zijn gedeeld. Zij hebben de beleving
dat de aangestelde leerkracht een niet volledig bevoegde leerkracht is.



De 1e brief aan ouders is vroegtijdig verstuurd omdat de leerkracht merkte dat
ouders met vragen kwamen hoe het onderwijs aan de kinderen geregeld zouden
worden. Meerdere ouders hebben bij de OMR aangegeven dat ze er vragen over
gesteld hebben in het 10 minuten gesprek. Begin april komt er een meer specifieke
brief over de vervanging aangezien we dan met zekerheid kunnen zeggen hoe het zal
verlopen.
Verzoek van OMR aan de school is om over dergelijke vervanging actief met ouders
te communiceren. Verzoek van school aan ouders is om zorgen bij de school uit te
spreken, dan kan de school deze zorgen adresseren want de school zoekt oplossingen
vanuit de beste intenties. Dat uitspreken door ouders is gebeurd en bij deze ook door
de OMR gedaan.

4. Communicatie bij incidenten
Incidenten die in de categorie groot en met impact vallen, worden altijd met
betreffende kinderen (en hun ouders besproken). OMR: thuis worden verhalen
verteld, soms best heftige zaken. Dit levert vragen bij de ouder op over de veiligheid
en welbevinden van leerlingen in de klas. In de woorden van een kind, maakt het
niet altijd makkelijk te duiden wat er gebeurd is en je kind daarin te ondersteunen.
Dat er verhalen thuis vertelt worden is begrijpelijk. Het is vanuit school perspectief
moeilijk om voorvallen te communiceren met ouders van een gehele groep. Dit
vanwege de privacy van de direct betrokkenen. In de klas worden dit soort zaken
besproken op onze pedagogische handelswijze. Bij zorgen van de ouders is het
verstandig altijd naar de leerkrachten te gaan en dan zal daar passend voor de
situatie en privacy van direct betrokkenen het gesprek aangegaan worden. Een stuk
in de nieuwsbrief zal volgen over hoe ouders in gesprek kunnen gaan met hun kind
en dat school altijd bereikbaar is voor vragen.

5. (aanpassingen) MR reglement bespreken
We zullen het doorschuiven naar de volgende agenda. Er is een nieuw
standaardreglement MR beschikbaar naar aanleiding van een wetswijziging met
daarbij advies van die nieuwe standaard uit te gaan.

6. Uitnodiging directeur bestuurder Amstelwijs
Is het wijs om Haico/Arjen uit te nodigen tijdens het overleg van de MR over het
schoolplan? Het schoolplan gaat veranderen van een jaarlijks naar een 4-jarig plan
waarin de algemene stukken en grote lijnen in staan, op het niveau van Amstelwijs.
Onder het 4-jarig plan komt dan een kleiner plan per jaar. De vormgeving daarvoor is
nog niet af. Ze willen het klaar hebben voor mei. Van de scholen wordt verwacht dat
het plan in mei er ligt.
Is het mogelijk om meer input van ouders te vragen over het schoolplan? Wellicht in
een ochtendsessie? Het zou verdere invalshoeken en ideeën voor KCK kunnen
opleveren. De vraag is gehoord. Het is lastig om nu in te schatten of dit gaat lukken
voor mei. De school vindt het fijn om de tijd te krijgen om over dit voorstel na te
denken.
Wanneer de MR besluit om de directeur-bestuurder uit te nodigen, dan moeten we
zorgen voor duidelijke en concrete vragen. Mogelijk dat we dit kunnen doen naar
aanleiding van het nieuwe strategisch beleidsplan. Vraag aan eenieder het
beleidsplan tegen die achtergrond door te nemen, welke vragen/verdere ideeën voor
de directeur-bestuurder levert dit op, voor KCK.



7. Bezoek van Raad van Toezicht
Worden er ook aanbevelingen gedaan? Nee, er wordt verslag gedaan van wat er
gezien wordt. De MR heeft het stuk toegestuurd gekregen. Het verslag is duidelijk en
sluit aan bij beleving van de Medezeggenschapsraad.

Interne vergadering

8. GMR
De voltallige raad van toezicht is geweest en hebben verslag gedaan van hun
werkzaamheden.
Het plaatsingbeleid is besproken. Afgelopen januari voor het eerst ingegaan. Er is
een plaatsingsoverschot. Meer aanbod van scholen dan van leerlingen. Impact voor
KCK te bezien.
Tekort leerkrachten wordt steeds nijpender. Zou binnen Amstelwijs een pool moeten
worden ingericht? Leerkrachten kiezen voor hun school en blijven bij hun school.
Vliegende kiep zijn maakt het werk niet aantrekkelijk, leidt waarschijnlijk tot groter
verloop en ook voor leerlingen niet goed.

Data MR -vergaderingen
28 september 2023, 9 november (jaarverg.), 25 januari 2024, 28 maart, 30 mei,
20 juni.

Data GMR-vergaderingen
11 september, 9 oktober, 11 december (begroting 2024), 29 januari 2024, 11 maart
(RvT), 13 mei (bestuursformatieplan ‘24-'25 & bestuursjaarverslag 2023), 24 juni


